

经开区党工委党的建设工作领导小组扩大会议召开 加大明察暗访力度 形成强大监管合力

本报讯 6月14日,经开区党工委党的建设工作领导小组扩大会议暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课举行,落实省、市党的建设工作领导小组扩大会议部署,对违规吃喝等违反“四风”典型问题再敲警钟、再严禁令、重拳出击、加压整治,释放“越往后越严”的强烈信号,以零容忍态度整治歪风邪气,以钉钉子精神涵养新风正气,坚决打赢作风建设攻坚战、持久战。区党委书记李小虎出席并作专题党课辅导,区党工委副书记、管

委会主任张波主持会议。会上,区党工委副书记郭宏力传达省、市会议精神。区党工委委员、纪检监察工委书记鲁林林通报近期查处的违规吃喝典型案例。潮河办事处、社会事业局、经开资本集团作表态发言。

李小虎表示,中央八项规定是改进作风的切入口和动员令,是长期有效的铁规矩、硬杠杠。全区上下要深刻认识整治违规吃喝是学习教育的重要任务,切实提高政治站位,保持清醒头脑,以更坚定

态度、更有力举措坚决打赢打好这场硬仗。

李小虎强调,要充分认识省委开展四项“学查改”专项行动的政治考量,将省市部署与经开区实践相贯通,以“1+9”专项整治为抓手,推动省委“学查改”专项行动在经开区见行见效。打好专项整治攻坚战,放大综合效应,实现整治一个领域、完善一套制度、净化一方生态的目标,在制度完善中强化纪律约束,推动作风建设与治理效能双提升。

李小虎要求,要以铁心、

铁面、铁腕坚决纠治“四风”,特别是违规吃喝等顽瘴痼疾。要敢于动真碰硬,对照省委4个“十严禁”等全面自查自纠,加大明察暗访力度,紧盯关键少数、重要时点、重点环节、重点场所,用好大数据等技术手段,形成强大监管合力。要强化纠治效应,以违规吃喝整治为突破口,全面整治各类“四风”问题,对顶风违规行为从严从快从重查处,深挖彻查,风腐同查,斩断风腐传导链条。要加大曝光力度,开展同级同类警示教育,用身边

案警示身边人,撕掉违纪者的“遮羞布”,让党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。要加强制度建设,聚焦专项整治9个重点领域,紧盯各类案件暴露出来的制度漏洞,构建用制度规范管权、管事、管人的长效机制。要拧紧责任链条,压实各方责任,学查改一体推进,惩治防一体发力,不断筑牢思想堤坝,营造主动担当、清正廉洁的干事创业氛围,以作风建设新成效开创全区高质量发展、高效能治理新局面。

记者 谢鹏飞

经开区调研城市管理领域以案促改工作 把好施工安全和工程质量关 全面提升城市防汛排涝能力

本报讯 6月17日,经开区党委书记李小虎调研城市管理领域以案促改工作,实地查看积水点改造、便民疏导点建设等工作推进情况,并召开工作推进会,强调要坚持以案为鉴、深刻汲取教训,以高度的政治自觉推动问题整改彻底、改到位,坚决打赢以案促改专项整治攻坚战,推动全区工作再上新台阶。区党工委委员、管委会副主任张国际参加调研。

在东三环与经南三路、经

开第八大街与经南五路积水点改造工程现场,李小虎实地察看工程进度,询问施工方案与竣工计划等情况。要求紧扣时间节点、尽快完成改造,把好施工安全和工程质量关,全面提升城市防汛排涝能力,保障群众生命财产安全和城市正常运行秩序。

在经开第一大街与经南二路便民疏导点,李小虎详细了解建设进度,强调要坚持以人为本,充分考虑周边居民和企业员工需求,科学规划布

局,健全管理制度,做到经营有序、卫生整洁、安全规范,让城市秩序与烟火气并存。

在随后召开的工作推进会上,李小虎专题听取区综合行政执法局关于城市管理领域以案促改工作的汇报,对深化以案促改工作进行再部署。他要求,要坚持标本兼治,紧盯基层微权力监管、城市管理、营商环境等领域突出问题,深挖根源、举一反三,坚决铲除“微腐败”与“潜规则”滋生土壤,推动从个案

清除、重点惩治向系统整治、全域治理转变。要狠抓队伍管理,厘清职能边界,消除监管盲区,重构临聘人员管理机制,强化纪法学习,结合基层“四风”问题隐形变异表现等开展警示教育,打造规范文明、清正廉洁的执法“铁军”。要强化责任落实,实行“一案双查”,严格考核问责,压实班子成员“一岗双责”,落实“四不两直”检查、包联领导联席会等工作机制,及时发现并解决群众反映的问

题。要定期查找制度建设薄弱点、权力运行风险点、监督管理空白点,抓早抓小、防微杜渐,全面梳理执法权责清单,健全执法公示等各项工作制度,形成靠制度管权、管人、管事的长效机制。要高质量开好组织生活会,狠抓问题查摆、深化政治体检,广泛征求意见,建立整改承诺清单,以扎实的整改实效增强群众获得感、提升营商环境软实力,夯实公信力根基。

记者 谢鹏飞

经开区召开总河长会议暨防汛备汛工作调度会 加强水生态修复与保护 打造“水清、岸绿、河畅、景美”的幸福河湖

本报讯 近日,经开区总河长会议暨防汛备汛工作调度会召开,贯彻落实2025年郑州市总河长会议暨防汛备汛工作调度会精神,对推进全区美丽幸福河湖建设、做好防汛备汛工作进行再部署、再落实。

会议表示,全面推行河湖长制,是以系统性思维治理水生态、保障水安全的战略举措,是支撑高质量发展的迫切要求,是必须落实好重大的政治责任和民生工程。要切实增强政治自觉,突出重点、综合施治,打造造福人民的幸福河湖,提高防灾减灾救灾能力水平,抓细抓实防汛备汛各项措施,为全区经济社会高质

量发展提供坚实的水安全保障和水资源支撑。

会议强调,要聚焦重点、系统施策,推动河湖长制工作向纵深推进。要在“治”上持续攻坚,深入推进河湖“清四乱”常态化、规范化,坚决遏制问题新增,动态清零存量问题,严厉打击非法采砂等违法违规行,持续加强水污染源头治理。要在“管”上精准发力,压实各级河长“第一责任人”职责,充分发挥“河长+”机制作用,推动多部门协同联动,形成治水合力。要在“护”上久久为功,强化水域岸线空间管控,严格涉河建设项目审批和监管,加强水生态修复与

保护,打造“水清、岸绿、河畅、景美”的幸福河湖。

会议要求,全区上下要时刻绷紧防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾这根弦,未雨绸缪,严阵以待,全力以赴打好防汛备汛主动仗。要组织力量对全区所有水库、堤防、涵闸、城市低洼易涝地等重点部位、薄弱环节开展拉网式、地毯式排查,确保全覆盖、零死角。要完善应急预案,牢固树立底线思维、极限思维,紧密结合经开区实际,充分考虑极端情况,加强宣传培训和实战演练,确保实战化、可操

作。要严格按照标准加强防汛物资储备,协同联络各类抢险救援力量,加强三级防汛抢险应急队伍建设,确保物资足、队伍强。要密切监测天气变化和雨情、水情、汛情发展变化,强化联合会商和分析研判,提升工作预见性,畅通信息传递渠道,严格落实防汛值班带班制度,确保指令畅通无阻、应急指挥及时高效。要切实拧紧责任链条、强化督导检查、严明工作纪律,以

更高标准、更严标准、更实举措,全面提升经开区水安全保障能力,为奋力谱写经开区高质量发展新篇章提供坚实的水利支撑。

记者 谢鹏飞